



维科家纺华丽转身 VEKEN HOME隆重开业

近期,大家路过海曙区体育场路2号的时候,是不是已经发现,这里已经华丽转型,成为了极具美式风格又充满品牌个性的VEKEN HOME。维科家纺突破了原先的传统固有模式,发展成为了集家具、灯具、家纺、配饰于一体的维科旗舰店。

VEKEN HOME是维科家纺品牌转型后,首家亮相的美式生活馆。对于此次的转型,宁波维科家纺有限公司总经理薛晓峰表示,维科品牌在宁波的品牌企业中应该是相当有资历和背景的,不过品牌要有更长远的发展,就要及时地求新求变。

“维科设计师在经过大量的消费者对话和市场走访中发现,单一家纺用品还不能完全地体现家家的整体情景,需要家具、灯具、家纺、饰品,共同构建的环境才是一个完整的家。于是,理想中的完美‘VEKNE HOME’有了雏形。”薛晓峰说,在调研中,他们发现体验式、情景式的线下购物店个性化强烈、变换空间大,因此在转型后,维科将打造一站式家居用品的采购场所和品牌服务,

而且其产品主打的是中档、做工精致、讲究品位的美式风格。

目前,大家都在强调更有情调的、更有品质的生活方式,崇尚独一无二的个性表达,为此,薛晓峰认为,企业必须让品牌更年轻时尚、产品更加有设计特色,才能获得顾客的青睐。因此,维科与美国专业家居设计机构合作,并用做时装的方式来做品牌,争取每3个月推出一批新款式,使维科始终能在宁波市场上保持时尚家居潮品的尖端地位。

据了解,此次维科家纺转型后首家旗舰店的亮相仅是开端,接下来维科还将全面铺开维科终端品牌形象门店升级工作,之后全国面积在300—500平方米的形象大店预计数量将达到50家,同时推出线上展示店,以O2O方式服务目标消费群体。

徐益霞

中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



贵宾卡自动充值,实惠直接进卡里 宁波二百贵宾会员 “年中”欢购会开始啦

六月活动“惊”彩亮相。6月12日—6月15日,宁波二百将举行贵宾会员“年中”欢购会,全店系列商品3折起,刷商店贵宾卡再享优惠最低至8折。如果您是二百的贵宾会员,您的卡内将自动充值电子优惠券,真是实惠直接进卡里哦!

“年中”福利派送,邀顾客尽情欢购。6月12日前,贵宾会员卡内已经自动充值了50元电子消费券,在活动期间,全店系列商品在享受所有优惠基础上累计购物时,满1000元就可抵用50元电子券。同时贵宾欢购会期间,贵宾会员购物3倍积分。

贵宾会员消费任意金额,凭贵宾卡均可至六楼总服务台,均可领取冰露饮用水一瓶,每卡限领一次。端午节即将来临,满额欢赠一定会让顾客欢喜。活动期间,累计购物满500元,即送精美端午香袋一个,限1500个,赠完为止。

除了贵宾优惠,商场二、三楼女装商场“美丽女人,夏季绽放”活动也进行得如火如荼,新款夏装6折起。同时,二楼淑女品牌“太平鸟”会员专场——凭会员卡可享新款夏装6折。黄金珠宝商场超低折扣回馈,再享折后满3000元即送精美防晒伞一顶,满6000元即送银饰现金券50元,满9000元即送指定绒沙金摆件一个。徐益霞

宁波晚报 家周刊

2015家装标杆企业

- 强大的设计师队伍,创造舒适的居住空间,“游击队”做不到;
- 专业的施工监督,确保细节考究、品质无忧,“游击队”做不到;
- 严格的环保管理,让您健康安心入住,“游击队”做不到;

宁波晚报家周刊倾情推出 / 宁波市装饰工程质监站技术支持

相识十六年,一心为着您 南鸿美家 给您第三种装修体验

与客户朋友相识十六载的南鸿装饰,一直记着这句话:做装修,交朋友。很多客户反映,有没有一种装修模式,既有半包装修那份个性定制,又有精装拎包入住那份洒脱?好让装修更省心、省力。客户朋友的话,南鸿记下了,但做出的改变的前提是,一定要坚守南鸿个性品质设计的血脉。

怎么做,能改变目前的装修模式,让客户有更棒的体验?这一思考许久的问题,现在有了答案。

为了减轻业主负担、减少装修顾虑,南鸿装饰全新推出南鸿美家主材包。南鸿美家秉承着半包装修,并提供主材宜家式菜单选购模式,让客户省时,省力,省心,同时有效控制预算。

宁波南鸿美家中心,位于东部新城嘉恒广场商业楼三楼。2000平方米的展厅,整合了宁波市场上质量口碑均上乘的品牌,包含了598元每平方、798元每平方等多个主材套餐包展示区,以及实景模拟间,实

景展现,让客户感受更直观。

主材套餐包包含瓷砖、地板、全套洁具、整体橱柜、集成吊顶、踢脚线、小灯等产品。

主材套餐包,靠谱吗?美家中心总经理龚雪琴介绍,入驻品牌均由南鸿选择,南鸿作为具有设计经验积累和资源综合实力的装饰公司为客户选购优质的产品,组合成高性价比的建材套餐。而每档主材套餐中的品类都有四五个品牌,既增加客户个性化需求,也适当引入竞争,让客户得到更好的服务和产品品质。

“已经定好半包模式的客户,只要来这里确定主材包,既能像全包那样省心,无需奔波于各材料市场,而且每一户都是满足个性需求的。”龚雪琴说,此外材料多买、少买、补货、退货等问题,也由南鸿工作人员代办。

除了省心,美家主材套餐还让客户更省钱。进驻美家的主材产品性价比超高,大部分材料直接从厂家采购,价格比市场价低5%—10%。而材料配送,则

有南鸿提前通知,及时交接,有效控制工期。同时所有产品均统一纳入南鸿售后服务体系。

除了挑选主材包,客户持平面户型图至南鸿美家,还能获赠效果图及实景案例,并由专业设计师一对一讲解平面方案。

南鸿美家地址:宁波江东区中山东路1938号嘉恒广场3层
电话:87317170



<p>南鸿装饰 NANHONG DESIGN</p> <p>做装修 交朋友 品质生活 南鸿制造</p> <p>四明中路1006号3楼 83031303 www.nhzs.com</p>	<p>鼎天装饰 中国十佳装饰设计机构</p> <p>宁波装饰业 首家知名商标企业</p> <p>百丈路158号世纪金贸大厦15层 87371699 87371629 www.dtzs.com</p>	<p>银翔装饰</p> <p>永不妥协的居住理想</p> <p>百丈东路28弄2号 (嘉汇国贸B楼)710-712 87808162 www.insho.cn</p>	<p>南天装饰 NANTIAN DECORATE</p> <p>惟一蝉联宁波十一届 设计大赛金奖单位</p> <p>海曙区柳庄巷69-73号(城市广场一层) 87268858 87368826 www.nbntzs.com</p>
<p>全国优秀装饰企业 / 全国装饰质量诚信企业</p> <p>慕尚名苑 慕尚设计 别墅、大宅装修专家</p> <p>宁波市大沙泥街54号中央商厦二楼 87301188 www.nbrxzh.com</p>	<p>元和装饰</p> <p>设计甲级/施工一级/ 著名商标/全国百强</p> <p>江东中山东路455号东海曙光大厦6F 400-183-6688 87330888 www.yuanhezs.com</p>	<p>润泽装饰</p> <p>建设部装饰装修一级资质 宁波十大装修品牌公司</p> <p>环城西路345号金都国际8楼 400 057 4189 www.nbrzts.cn</p>	<p>九鼎装饰 甲级设计 一级资质</p> <p>品质,成就梦想</p> <p>中兴路138号明晨大厦19楼 400-884-9969 www.nb9d.com</p>